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ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

Αθήνα, 10 Ιουλίου 2024 

 

Προς: Τον Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων κ. Κωνσταντίνο 
Τσιάρα 

Θέμα: «Ισοζύγιο Μελιού» 

 

Κύριε Υπουργέ, 

 

Στο Δελτίο Τύπου του Υπουργείου σας στις 19 Απριλίου 2021,  με θέμα «Η 

αυστηροποίηση των ελέγχων είναι η νέα κανονικότητα στη χώρα» «Καθοριστικό 

βήμα για την αντιμετώπιση των “ελληνοποιήσεων” τα νέα Ισοζύγια στο μέλι, 

Ανανεωμένο το Εθνικό, Ηλεκτρονικό, Μελισσοκομικό Μητρώο»”, αναφέρεται μεταξύ 

άλλων ότι συνεργάζεστε με το Υπουργείο Ψηφιακής Διακυβέρνησης και τον ΕΛΓΟ – 

ΔΗΜΗΤΡΑ για ένα, κατ’ αναλογία, σύστημα ΑΡΤΕΜΙΣ με ισοζύγια στο μέλι.  Θα 

συμφωνήσετε, πως η Δημόσια Διοίκηση έχει συνέχεια, και ως εκ τούτου το γεγονός 

πως εσείς μόλις αναλάβατε, ή έχουν μεσολαβήσει άλλοι πριν από εσάς και μετά τις 

δηλώσεις της κυρίας Αραμπατζή (τότε Υφυπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης και 

Τροφίμων) δεν αποτελεί δικαιολογία για την μη τήρηση των υποσχεθέντων, ούτε για 

να μην προαχθεί το Δημόσιο Συμφέρον! 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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Σύμφωνα με το Δελτίο Τύπου, στο ισοζύγιο μελιού θα καταγράφεται και θα 

ταυτοποιείται όλο το «μελισσοκομικό δυναμικό» από τους παραγωγούς, τους 

εισαγωγείς, μέχρι τη λιανική προκειμένου να παρακολουθείται η διαδρομή του 

μελιού, από την κυψέλη έως το ράφι. Αυτό θα έχει ως αποτέλεσμα να αποτυπώνεται 

πλήρως το εμπορικό ισοζύγιο του προϊόντος, να γίνει ένα καθοριστικό βήμα για την 

αντιμετώπιση των «ελληνοποιήσεων», να ενισχυθεί το εισόδημα των μελισσοκόμων, 

να αποκτήσει το ελληνικό μέλι προστιθέμενη αξία και τέλος να δημιουργηθεί το 

αναγκαίο υπόβαθρο για το «ελληνικό σήμα». 

Παρόλο που έχουν περάσει πάνω από τρία χρόνια και από τις δηλώσεις της 

τότε Υφυπουργού της Κυβέρνησης της Νέας Δημοκρατίας, το σχέδιο σας ισοζύγιο 

μελιού δεν έχει υλοποιηθεί ακόμη.  

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, ερωτάται ο αρμόδιος Υπουργός: 

1. Δεν σας ενδιαφέρει πλέον η αντιμετώπιση των «ελληνοποιήσεων» του 

μελιού; 

2. Γιατί δεν έχει υλοποιηθεί εδώ και τρία χρόνια το ισοζύγιο μελιού;  

3. Είναι στις προθέσεις σας να υλοποιήσετε ισοζύγιο μελιού και με ποιο 

χρονοδιάγραμμα; 

 

Ο ερωτών Βουλευτής 
Δρ. Μιχαήλ Χουρδάκης 

 
Βουλευτής Α' Θεσσαλονίκης  
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